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Introducción
En este apartado, se debe hacer una breve caracterización de la problemática abordada en el libro. Describe el tema central y su relevancia dentro del campo de estudio. Justifica por qué es importante abordar esta problemática y qué beneficios aporta su análisis. También se debe mencionar el marco teórico asumido, es decir, las teorías y modelos que sustentan el análisis y desarrollo del contenido del libro. Este apartado debe proporcionar un contexto claro y una justificación sólida para el estudio presentado.


Metodología
Aquí se debe describir las preguntas de investigación o los objetivos fundamentales que guiaron el desarrollo del libro. Explica las principales interrogantes que el libro intenta responder y los objetivos que busca alcanzar. Además, detalla la estrategia metodológica seguida para el desarrollo del trabajo, incluyendo los métodos de investigación, técnicas de recolección de datos y análisis utilizados. Este apartado debe demostrar cómo la metodología elegida es adecuada para alcanzar los objetivos propuestos y responder las preguntas de investigación.


Resultados
En este apartado, se presentan los principales datos y hallazgos derivados del trabajo, si estos están disponibles. Describe los resultados más significativos obtenidos durante la investigación y cómo estos contribuyen al campo de estudio. Es importante resaltar los datos que ofrecen nuevas perspectivas, evidencias o conclusiones relevantes relacionadas con la problemática abordada en el libro.


Conclusiones
En este apartado, se identifican los aportes más trascendentes que se derivan del libro. Resume las conclusiones principales y discute la importancia de los hallazgos. También se deben proponer líneas de investigación o iniciativas que podrían acometerse en el corto o mediano plazo, basadas en los resultados obtenidos. Este apartado debe demostrar cómo el libro contribuye de manera significativa tanto teórica como prácticamente al campo de estudio.



Referencias
Incluye una lista de referencias citadas en el resumen y el libro, siguiendo el formato APA 2020, séptima edición en español. Asegúrate de que las referencias estén correctamente formateadas y completas, proporcionando todas las fuentes utilizadas para fundamentar el estudio.



Formato y Estilo
· Extensión: El resumen debe tener una extensión mínima de 300 palabras y máxima de 500 palabras.
· Interlineado: 1.5.
· Fuente: Times New Roman, tamaño 12 puntos.
· Formato de archivo: El documento debe estar en formato .doc, .docx o PDF.

Uso de software de detección de similitud (Turnitin): Con el fin de garantizar la originalidad y el cumplimiento de los estándares éticos en la producción académica, todas las presentaciones de libro sometidas al Congreso Internacional Anáhuac de Calidad Educativa (CIACE) serán analizadas mediante el software Turnitin. Este sistema permite detectar coincidencias con otros trabajos académicos, publicaciones, bases de datos y contenidos disponibles en internet. La participación en el CIACE implica la aceptación expresa de que el contenido enviado sea sometido a este proceso de revisión. Aquellas presentaciones de libro que presenten un porcentaje de similitud superior al permitido por el comité científico serán rechazadas o devueltas para su revisión. El Comité Científico se reserva el derecho de tomar decisiones con base en los resultados arrojados por esta herramienta.
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